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027 | 0871 | 0969 | 0998
. 028 | 0864 | 0966 | 0994
T B Qo 029 | 0.858 | 0962 | 0990
0.30 | 0.852 | 0959 | 0.986
1| — 81 031 | 0847 | 0956 0983
2 — 887 032 | 0841 | 0953 | 0979
3 — 1168 033 | 0836 | 0931 @ 0975
4 — 999 034 | 0831 | 0948 | 0972
- 035 | 0826 | 0945 | 0.969
5 — 747 0.36 | 0821 | 0943 0966
6 — 10.49 037 | 0817 | 0940 = 0.963
7 — o9 038 | 08i2 | 0938 , 0.960
‘ 039 | 0808 | 0936 | 0.958
8 | — 915 040 | 0802 | 0933 | 0955
9 — 924 0.41 | 0800 | 0931 | 0932
10 — am 042 | 0796 | 0929 | 0947
043 | 0792 | 0927 | 0947
FoH — 930 044 | 0788 | 0925 | 0945
045 | 0784 | 0923 | 0942
EEEBR 3)= 046 | 0781 | 0921 | 0.940
y=9.30 7RA &K 047 | 0778 | 0919 0937
h | G| e
g=Re VB T/ 050 | 0768 | 0914 | 0931
L5 5 5 o~ 0.262mm > 051 | 0764 | 0912 | 0929
ra kI YA, 052 | 0762 | 0911 | 0927
053 | 0759 | 0909 | 0925
054 | 0756 | 0507 | 0923
055 | 0753 | 0906 | 0921
0.56 | 0750 | 0904 | 0919
057 | 0748 | 0903 | 0917
058 | 0745 | 0901 | 0915
059 | 0743 | 0900 | 00914
0.60 | 0740 | 03898 | 0912

BER=RAFM s BRRI VELA Q0 /EERR=2VFBEAQuk /fE /B=25 8
FHEEANLN I FTA, 27 BRx 7N BER Erv 70 7lHa yBRE /= anrze/ 5 v
HE~F 0,

WM=EBRR-BYFBEN Qo =y "BHRR=3 V7B X1 |Qok =y 2 YKF7 L (5 5KRHE).
I 7 FE /K yy, =k ~ZYHK /By <M= Gsd =& A 1.

/BB ABIOR =D = RY¥ v Fir. PFBIORIFES, 4,5R=FvxrEHAR/ T~/
o= 7 15l GA A ERDTH 188 (6, TRBM) /- /WSNERILE 7 Gsd 7 R n B8
(8, IRam) /—yy,—if X IRAV I @=FErre)F7A. BIEREBERIBRyEE/ T
T,
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BRTE 7 FRBE=-REAEE 2769

(log y)

Gsd=0262

09+  Gwua=0.138

08 -

07

05

1,3,5 ~&Ey,L = a A FAIH
2,4, 6 ~Izhs = 2 A R 5

04 -

gar

L 1 1 !

i s L
-08 -07 -08 ~-05 -04 -3 ~02 —-01 (log x)

W7 v FBER=RAZ Qo "NREFNFA 2 T Y ZISEBRAUERaVEIER k=3 Y7
WE Y FEHRE Qo TRA XA F7+4. GF

1Q0:Gsd
y’k=y= | 1
Gsd = Y/ kd”
[Qoql
FF,

BB Bt & &
4~ FEGN = FERL = BEER T BB A 2 IREY X FTY AR RR=FHEE, s IPT AL
NER I T F A
La =R
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2770 = &
a) Y /Ey(d)
m-K PAY
a’= Yo e (1) ?)\%}ifjﬁgﬂf s ~E K=—?§Tﬁ§§§¥
b) Qoo 7 BLH{E ¥
y=y/k................‘.(2) y/ "[QO‘_"z /EIQ‘H@
o wms( )
S=—? 3 2 B 18C = Lg% 7 7BV
a—b b ~ZiRHI8C =R r LS % NaClygrh 7 B4
d) A lem® 1 53 2 BRRIEHE (A)oms
= Q6821‘(S ceeeene (4)
e) RFEYKE (Gsd=d)
D A A
Q04 (%)
f) | (Co) i BB
1
Co= .7(*1328;2)021 100 - (6)  Br ~EEREF 2 KEHE mmliy
g) BRMCEB(D) 7 HEsS
D=_§Cdéi..‘.........(7)

He k ~FiB /7 RIFEAR, FsK EHEBEEX.
2. TFabra—n,7—4

15/I11 1935 F#pE3R 9 (A1) E@E 80.0gr

r—=763.0

2=443.9mg

e BREE=91.Tmg

b=21.7mg

__a 443.9

S=——b ~das9—ory — 0
4439

K= ors—=48

iQos B ¥ [Qogle »~2¢ 7 fl1 7 Warburg R = 3 Y 7R 2 0,
mK 1.816 x4.84

= - —o.
GIA3 ) ==y paxTo5g —0-S0%mm

@ ™K __ 1812x484 _,
DR 4 = p=ggsix1054  OoLomm

G 1 =an Am QoS _ 9671054 _ gp00.0. 10—

60K 60 4.84
_ _ Qods _ 991x1.054 _ Y
P E2=a2r A= e <481 3.597cc x 0
A, 255 (3.509+3.597) 3=3.553 x 10 -2cc
_ (Br—484) 21 _ 763484 21 _
=760 100 760 X100 01970

Qozs 7 FRETEMANLE 22 Gsd v /) E7=2FAA BT BAE 2= Qosk / BllfE=2 vyFR
JEtE T A, Qod 7 FEETHERA L.
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BRETRE / PREH =R A P8 2771

ﬂ]ﬁ" 3 LQOz[g‘dfz

Gefiiss ) e 1 [ 2 3 a4 | s 20
c1a
' P 594x0.303 _ g 100
K oo 0,98% ‘ 0,982 | 0,219 | 0,21% | 0,219 9.79
Thermo- [Q0gad” _
R 2 B 1 2 3 4 barometer] 9y 4 l‘_[%gJ -
m (mg) 3.010 | 2360 | 1.816 | 1.842 585x0319 _ (191
— T =0, mm
. 9.79
EfE (mm) | 592 | 581 2820y G 3 2 RT )
F ((mm}2) B B 27.53 J 2651 | 5 7 B 7 0.303mm 7 Gsd—=d 5
Qo4 967 | 991 ‘ 0.184mm s f 7 =7 = k5 A
002 } 594 | 585 %7 [Qose 7 HIFRE T R A 55 2
ar 0'3012111 0'3ln?m =10k =R 7 L 1L 2 GIf 2 12
3.509 | 3.597 , K )
A ccx10-7cc><10"fj } ¥030 /Bt s k@7 0989 7 A
ARd )73H | 3.553x10-2cc 179x 10-2cc v, G54 7 88 =~FEIR
g E$ 032 /FF 2 kg7 0.9
53R vad,

&= Qod » BBRE~R /721,

BE 3 7 86 Qo k=5.94x0.959=5.696

GIF 4 7 88 Qodak=5.85x0.953=5.575
KR=FGK /4787 Qosz 7 ERfE = TR A1,

-d/ 5.696 x0.303
=Y __ V.03 _q.
vmKE3 Qo 9.79 0.176mm

-d”’ 5.5675%0.319
d=Y4 _ =0.
K4 Qo7 9.75 0.182mm

1t BB =-RFA—#l@=5 Co=0.1975 T/ R=RROKEZ /EFFK 3 =R50176mm ++ Y
G4 =p70182mm +F Y X, R=2PHI/EIRK2AFA7ET AL,
d—_ 071,,7,,6';0'1,8%,,=0.179mm=l.79>< 10-Zcm

Krogh » fi#f + FfH = A8 2 =10 IR AL ARWEBTR A 5 L.
07202 10-5 104=0.72 x 10-15] Fx 10-17 i %
B 7 AKR =17 WHERY 072 57 4, [y FRAGS 7 @V ERELF 0.194mm /F 7 =15+
% 0.262mm B~ 0.138mm ) §E 7 = 7 AREAE ) BE 7 Bk THEAALAYRTT 1. & 0170025
Omm /A =[BFGH 7BV 77 A= ~BIO0R=Rr A NF 7R, 23 VK> WH], brr

IR 7R X,

7R MSEMERE 2 Vhk
WIS/ PEE = =3 AERSE ) K4 ¥ I BAAVER = 7RO BB TR < 2.
ZH/ ARFR=%7%8 Qo) /7 2@li= Qo2 /fE6M7RA K/ F=a 7 DIR2XV=58
REDNEBFUR=FARE 7B X, B~ Tv e REEERBART 7 1.
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2772 = ®
Fl12EK WeERz=72R F14
e A ds 'Q0gls d D
NesrEe K sp. G | Q02 |ge % 10~2 Qo mm %%lﬁ mm Co «10-1
B 4,711 1.059 8.87 3.320 5.78 0.380 5.549 0.238 0.195 1.20
E I ” " " 5.59 0413 5.210 0.243 " 1.26
11 " " n " 3.96 0.510 3.679 0.212 " 0.94
D " " " " 4.87 0.418 4.562 0.215 " 0.98
H " " n " 3.73 0.510 3.465 0.199 " 0.84
I " " " " 4.15 0.534 3.839 0.231 " 1.13
B " “ 8.51 3.188 5.78 0.380 5.549 0.248 /i 1.26
E " /4 ” 14 5.59 0.413 5.210 0.253 " 1.31
11 1/ " /i " 3.96 0.510 3.679 0.220 n 1.02
D " " " " 4.87 0418 4.562 0.224 " 1.02
H ” 1" " " 3.73 0.519 3.465 0.208 " 0.88
I ” " " " 4.15 0.534 3.839 0.241 " 1.19
M ‘ 3.259 } 0.228 1.09
o \ | £014
13K WML ER H2H
e A d’/ Que's d D
AEAH K | .G | Q0 oo, j0q Q0k | am | ERgs | mwm | | xiom
B 4.48 1.058 7.34 2.89 5.18 0.403 4.95 0.272 0.196 1.36
E " " " 14 491 0.495 4.57 0.308 ” 1.74
1T X " n i " 4,11 0.500 3.76 0.256 /4 1.20
D ion " " " 3.85 0.531 3.56 0.258 n 1.22
H " n " " 3.66 0.507 3.40 0.235 14 1.06
I 1/ " " " 3.12 0.575 2.85 0.223 1 0.91
B n ” 7.92 3.12 5.18 0.403 495 0.252 " 1.25
E U] " 14 " 491 0.495 4,57 0.286 " 1.62
1 " ” " " 411 | 0500 | 376 | 0239 " 113
D " " " " 3.85 0.531 3.56 0.239 " 1.13
H " 1/ " " 3.66 0.507 3.40 0.218 n 0.94
I " " " " 3.12 0.575 2.85 0.207 " 0.85
M 3.01 ’ 0.249 1.20
o | +0.24

[ 252 ]




BETRE 7 PREE =RE AP 2773

w4k HNERZE/ER E34

|7§§ﬁ=g K | G| Q0f | jgq Qods | o J%%[é S o | Lo
B 5.200 | 1.042 8.21 2.74 6.32 0.398 6.04 0.293 | 0.197 1.49
E " " " " 5.39 0.437 5.09 0.271 7 1.28
II " " " " 6.07 0.465 5.69 0.322 " 1.80
D " " " " 5.15 0.532 4.76 0.308 U 1.65
H U/ " " ” 4.70 0.623 4.27 0.324 " 1.83
1 " /] " " 4.78 0.604 4.36 0.321 Vi 1.79
B 1 I 7.66 2.49 6.32 0.398 6.04 0.314 " 1.56
E " ” " " 5.39 0.437 5.09 0.290 n 1.33
1T " r” " " 6.07 0.465 569 = 0.345 " 1.73
D " " " " 5.15 0.532 4.76 0.331 " 1.73
H n n " n 4,70 0.623 4.27 0.347 " 191
T " " " " 4.78 0.604 436 , 0344 " 1.87
M 2.62 | ‘ 0.317 [ 1.66
o ‘ l | ‘10.21

H=BQo=aY7RAXA)PHERY Qs =27 RAXd /) &2/ FE=2 Y7 D 7R
2N =BISRDEEITR=RAHHETBX.

BISE ARAdFHH=ar8s G

PaNs 4
RORE X |2 G | g | pmm | © | x10m
B. E 4,711 1.059 | 3.259 | 0.240 | 0.19 1.20
B.IL | g " no| 0225 | 1.06
B. D " " " 0.226 " 1.07
B. H " " r 0.214 " 0.96
B. I " " " 0.235 1 1.15
E, II " " " 0.228 " 1.09
E D " " " 0.229 " 1.09
E. H ” " " 0.221 " 1.02
E I " " " 0.237 /] 1.18
II. D ” " " 0.214 " 0.96
I. H " " " 0.2056 " 0.88
. I " " n 0.221 4 1.01
D H " ” " 0.207 4 0.89
D. I " " " 0.223 " 1.04
H I " " 14 0.215 14 0.96
M 1.09
c +0.10
- X100=%9.1
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2774

Py

=

&

IO ARAIFHM=arBs B2H

HHE v G A d C D
e K |0 rpw | pmm | P | x10-
B. E | 448 | 1058 | 301 | 0290 | 0.19 | 160
B. I " " " 0.264 no 133
B. D " " " 0.265 7 ‘ 1.34
B. H I " " 0.254 no 123
B. I " " " 0.248 noo 117
E. 1 " " ” 0.282 v | 152
E. D " " ” 0.283 [/ ‘ 1.53
E H " " L0271 y | 140
E. I n " " 0.265 " J 1.34
I. D " " " ‘ 0.257 n | 126
I 11 " ” no | 0245 o 114
I 1 " " n | 0239 " § 1.09
D. H " Z mo 026 | w | 115
DI " " " i 0.240 n | 110
H, I /] " n 1 0.229 " ’ 1.00

M ' | 1.28.

a | 110.17

6 j—

Y x100==%135

FITER ARAIFEFE=arFe EIH

Baed| x A d G D
2= Fy e G i | pmm | 0 | x10-1
B. E 5.200 1.042 2.62 0.282 0.196 132
B. II " " " 0.303 /] 1.53
B. D [ " " 0.300 ” 1.50
B. H n 14 " 0.281 n 1.31
B. I " " " 0.307 1 1.57
E. 11 /4 " 1" 0.287 " 1.37
E. D " " " 0.289 " 1.39
E H " n " 0.298 " 1.48
E. I " " " 0.296 " 1.46
II. D ” " ” 0.315 " 1.65
I. H ” n " 0.322 ” 1.73
I, 1 /i " " 0.321 " 1.72
D. H " 14 " 0.311 " 1.61
D, 1 /4 " " 0.315 " 1.65
IL I " " " 0.323 " 1.74

M ‘ [ } 1.54

o | ’ i;to.m

a

M %x100=+8.4
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BRETE 7 MRS = R AR 2775

w?%wE£%N§=%Z%1»%/%Vﬁ%iﬁ$=~&xw%/F%x%w%/%7v?,{%x
100 /g x £9,1, 2135, £84 7T 4, 2= 2 ¥ 7 RuWIEE o itk = 7 WEA AR~ HEERE
7 il 1090 7F = Ry W 2 7 a3 b AR T T

FAERENERE I Krovane/ ~HRE/ KRR/ By b =@/ Trar FTAER
.

B8R ERVBER
R/ Mk K2 AVEY Kiogh 7 F2ne ) MEHF=RFK /M 7BEV T 1.

B 1 8 % ER=RAVN BT AFi~ G EY=RFRA 377
_ - - “ lcm _
Krogh | & 18 w, B=4/7EE7 Krogh 2 &+ i LB 17 104

D @@y | 1g | demt | O RAVARAITTA QTRIALE2YTR ZBE
2) RE wl 1am| 1om]| =10 TEY XA s~ Krogh /EEREF L EE=RY L
3) M@/BEY | lem? lem? ) bFn, =g B Krogh VR—@EEB=Rrnes 7
4) KE /M | 1EME | 188

ALz P2,

DERES Ly Hik=av7 K2 ZEHHEB G2 EUT 71, 607 v S HEBE Qod: 7 BRI
Qoys =B AN =FEHv v BM k ~FLEFATHFTT .

RBEBE TR AL =y 7 B = LB R/ FE= Ky FFenre) =FRSWREA L
=Er MEYEN,

iy Fah R/ RETEALE 7 FEHELS L,

1) v EGPHYERR=-@ALa F7Br a2}

2) BHRASFLER=NFE/ALa+IFL 2 b,

3) M@g=oErMERAZ VAL EHF 7o T A TRA WD 7 FEKE=RFH B b,
FRA AR G THEA .

1) BE/E8=H5nr.

EI3E R B ¥ #H
B RREEARTER Y . B ~B-RRYESH-RraalHR =t A/ 28
9 7 3 @ 1000, 2000 B v 4000m / Spi =g AL BB BB vy 2 SEBHEREE3H, 87
HRe@E2HE %8t 7 ARG -7 806E 7 FEgk==2 vy ElEB 7Rk 2, 2=ay7BE’ 88A
WHCRE T gy 2 ) 77 .
BIFREER o7 ~MEBT (BA v v A VA RSO REFE 7 R > 2.

¥4 R B B W
E18h ¥ O 4

BT BT = k4 7R > F v =2B19K =R YRR T8 5.

FEBRALEE 2 LLE (5p.G) ~Fly 1.048 F AMH 7R > 7. EIRER MAER F 21 (K) ~3Fiy
4.68 T £ 368 4L 2 KT B AL T F A FTHIY ¥, HSAEIEEIER A~
0.948 F AMET SFoo ¥, BREMBE (A) ~NHLEE lom? =377 3.941 x 107 %cc = 7 Gsd=d
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2776 =3 B

»NFEi 0194 FAET RS F.
;19K IEUERERE

Eity) A d D
xie |B E|H H G K leex10-2l mm | x10-1
1 1 119 | 2. 20| 1.046 { 490 | 4732 | 0.186 | 1.035
2 2 95 | 220 1047 | 5.17 | 4463 | 0202 | 1.100
3 7 100 | 2. 23| 1.049 | 442 | 3.892 | 0.184 | 0.832
4 8 92 | 3. 23} 1.062 | 440 | 3921 | 0.175 | 0.758
5 9 118 | 3. 20| 1.044 | 449 | 3263 | 0.189 | 00943
6 10 128 | 5. 1.051 | 480 | 3861 | 0.199 | 0954
7 14 130 | 7. 1| 1.042 | 481 | 3482 | 0219 | 1.068
8 15 115 | 7. 1| 1.056 | 4.45 | 3914 | 0209 | 1.092
3 3] 1.048 | 4.68 | 3941 | 0.194 | 0948

B2E 1000k 7wy = HE ANMKE 2 el € v &
10002k 7 &y = HE AANBEBET VR v s 2 FBE 7 BB B0 EE2FK =Ry ¥.
EEEVERI: 3 HE 2 B 7 FFBE = 12 o A ERSBIREE I~ B 145K =R » & ¥ 7 =3/ 0.646,
Bk L1117, 350927 FAETRA. 7 HE 2 EAE 0665, ik 1198, F#50.902 71
B7RA (21K, 218 =RF &/ 0518, &k 1072, Fi0.771 FT7r. B2 7
7 FREH = 7 BHRE = B o T e L 7B 2 0 (22K BIKH). A NIRRT T Y

20k 1000k 7 m ¥ =HE 2 L EREEREE 3 B 7 WREIEE

Bty A d D
Zgs B BE|H H sp. G K ccx10-2] mm |ecx10-7
1 39 82 4. 17 | 1.042 4.88 3.203 0.224 1.019
2 40 115 4. 18 | 1.048 5.12 3.746 0.192 0.876
3 41 98 4, 19| 1.049 4.50 3.951 0.206 1.067
4 42 130 4. 19| 1.052 446 3963 | 0.182 0.835
5 43 98 4, 20 | 1.042 4.39 3.786 0.164 0.646
6 44 89 4. 20 | 1.043 399 4231 0.204 1.117
Y # 1046 | 456 | 3813 | 0195 | 0927

21 1000 7 w5y =g A VEEEMEREE 7 B 7 dkEER

B . A a D
xee (B E| A H|sp G K leex10-2 mm |eex 107
1 45 118 5. 2 1.049 4.33 3.634 0.169 0.665
2 46 114 5. 2 1045 461 3.875 0.156 0.675
3 47 113 5. 3| 1.039 4.49 3.918 0.201 1.008
4 48 114 5. 3| 1.045 4.89 3.548 | 0.207 0.967
5 49 123 5. 4| 1.054 4.76 3.783 0.208 1.043
6 56 85 5. 8| 1.030 4.04 4.151 0.214 1.198
7 57 89 5. 9| 1036 4.52 3.297 0.190 0.757
72 jis ] 1.043 l 4.52 3.744 0.192 0.902
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BETE 7 PREE-RSAZE 2777

F22FK 1000k 7 Emy =0E A BREERAZE2E 7 HEEER
A a D

g% ® E| A H G K cex10-2 mm jecx10-1
1 | 51 125 | 5. 6| 1046 | 400 | 3561 | 0.151 | 0518
2 | 52 | 120 | 5. 6| 1044 | 418 | 3364 | 0164 | 0579
3 | 53 91 | 5. 7| 1.041 | 483 | 4903 | 0164 | 0.840
4 | 54 | 100 | 5 7| 1045 | 524 | 3247 | 0220 | 0998
5 | 55 98 | 5 8| 1.035 | 422 | 3270 | 0172 | 0621
6 | 58 95 | 5 9| 1.032 | 428 | 3.102 | 0233 | 1.072
7 1 [ ‘ 1041 | 446 | 3575 | 0184 | 0771

FA A% =RFED =B 7 EFR TR 7 0.184 F . HE 2 HEGPG)EY K ~F
VIBMET R A 1.

T = R VEE 23K =R
7.

FEIE 2000 By =H1E
ANGEE 2 e € o A

233 100034 2 &Y =M% A ALEE 2 RS
72 sp. G, K, 4, AR ¥ D JEEE 7 EE
. G| K A d Do
¢ m| 1048 | 468 | 3941 | 0194 | 0948
3H#& | 1046 | 456 | 3813 | 0195 | 0927
7H# | 1043 | 452 | 3744 | 0192 | 0902
21H4# | 1041 | 446 | 3575 | 0.184 | 0.771

BEEUERAE 3 B =R7 24
=R ¥ T =F6H~1931 0
BEFIAET Ry M 8= 17

AR 0560, Rk 1110, F2450.836 F AT Ry 5. BDFKHE = 17 SREUERT R € ~
2 FNTWAY. BT H=rE5HK=Rs ¥ Y7 =T/0528, A 1250 F7 VS H 7 2
PN F 0528 FAE =TBIR e N TRy F A EMATEFRRAAFPEM LA T 58 2 FHy = 257 0.9
91577 Y FIER MAEN 7 4. H21H = AR =R ¥ v v =Fp 0729, fk 1.345, F
#1.019 FAE TR T h = BEAL JERTAT @A Y. A3 H=2R7ED =B,
S 35y Dk

Ik 2R 2l o 7 A = ~pGKRE A =nkHEFF 42 FTHRR Y. T
=R A ZE I EFBAE2TR=F ¥,

24K 2000k 2 HY = HIE AR 55 3 B 2 SRl

‘mmpwm.—a}

B

LRl IS
33 115 4,
34 100 4.
35 97 4.
36 115 4.
39 109 4.
38 97 4.

% #

A d D

A sp. G K ccx10-?7 mm leex10-1
13| 1085 | 483 | 4666 | 0194 | 1.110
13| 1049 | 500 | 3329 | 0.187 | 0737
14| 1.045 | 519 | 3446 | 0210 | 0968
14| 1046 | 480 | 4373 | 0.42 | 0.560
15| 1040 | 497 | 3139 | 0199 | 0.806
15| 1.045 | 515 | 3571 | 0271 |1.931(?)
1045 | 499 , 3.754 \ 0.185 | 0.836
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2778 =] &

E25% 20000k 2 EY = HIE AAEEEERERE 7 B 2 WEUER

g A a D
%?é B E|A B|G| K 1010~ mm feex10-7

1 | 20| 101 | 3 20| 1004 | 499 | 3470 | 0195 | 0839
2 | 22| 113 | 3 29 1046 | 520 | 405 | 0.187 | 0902
3] 23| 108 | 4 8 1052 499 | 4325 | 0208 | 1184
4 | 24 | 102 | 4 8| 1009 | 488 | 4511 | 0136 | 0528
5 | 25 | 98 | 4 9| 1051 | 499 | 2854 | 0262 | 1.240
6 | 26| 95 | 4 9| 1051 | 500 3636 | 0233 | 1250
3 B | 1009 | 503 | 3808 | 0204 | 0991

263K 2000 2 Ey = ME A A EEERNSE21H 2 HEiEK

B = A d D
E:30 # ®E|A R WG ' K leex10-2 mm {ecx10-!
1 | 27| 15| 4 10| 1002 | 524 | 2983 | 0200 | 0764
2 | 28| 118 | 4 10| 1.044 | 505 | 2981 | 0.194 | 0.729
3 | 2 90 | 4. 11| 1.055 | 500 | 3538 | 0237 | 1.268
4 | 30 84 | 4. 11| 1050 | 541 | 3.245 | 0.255 | 1.345
5 | 31 85 | 4. 12| 1.043 | 500 | 3.425 | 0220 | 1.055
6 | 32| 103 | 4 12| 1052 | 474 | 4465 | 0.183 | 0952
75 # j 1.048 | 507 } 3.440 ’ 0215 ‘ 1.019
2T 2000k 2 BV =R A A (EEE 2 eIt FAE 4000k &Y =HE
7sp. G, K, d, AR D 2 2 Bk ANEER 2 fEH € o A
D BENEE A3 A= ~E28EK =
sp. G K A d

cex 10~

A — L ] Ry Y =g 0477, A 1.012=
B G| 1048 | 468 | 3941 | 0.194 | 0948 e .

o 5ng Vi 3 N HH =
3H# | 1.045 499 | 3754 | 0.186 | 0.836 ¥ ZHERGI 6 P 7 P13 Gl 53T
7H# | 1049 | 503 | 3.808 | 0204 { 0991 | WP 1B FFRKF L =THE=RF
214 | 1048 | 507 | 3440 | 0215 | 1009 | sepn s noma y. 7 Hig=n

W29F = ¥ v =5/ 0.879, Bk 1.002, 50931 FAET T B =L FAkFn
EEITRBRAFA. PE2IH=2RF ~PI0K =R & ¥V =) 0575, FKX 1.060, F#50.808

W28 40004 ) EY =B AAEEAEREE 3 B 2 EiER

Fili) . A d D

Ky B = } A H| s G l K cex10-2 mm |cex 10-1
1 15 100 3. 21 1.042 4.57 3.781 0.142 0.477
2 16 20 3. 21| 1.039 4.92 3.618 0.175 0.704
3 17 130 3. 22| 1.051 5.03 4.235 0.194 1.012
4 18 135 3. 22| 1.051 4.76 4.773 0.167 0.844
5 19 126 3. 23| 1.045 4.56 4.778 0.147 0.615
6 20 95 3. 23| 1.049 4.78 3.292 0.161 0.538

2 jis) 1.046 4.77 4.080 0.164 0.698
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293 4000k 2wy = ME AR 7 B 7 SRR

A d D
%% # ® 3 B PG K leex10-9 mm  |eex10-!
1 | 3 82 | 2 21| 1054 | 506 | 4687 | 0184 | 1.002
2 | 4 11 | 2 21| 1055 | 492 | 3942 | 0192 | 0918
3 | 5 100 | 2 22| 103 | 476 @ 4716 | 0175 | 0923
4 | 6 73 | 2. 22| 1.052 | 463 | 5309 | 0.161 | 0879
# i 1.054 { 484 | 4664 | 0178 { 0.931

30K 40004 7 Y = MR AV EEREREE21E 2 SIE

% A d D
%%]% B E| A B|sG K cex10~-?2] mm |ecex10-1

1| 9 g0 | 3. 15| 1054 | 484 | 3553 0184 | 0764
2 | 10 90 | 3 15| 1061 | 451 | 3219 | 0200 | 0817
3 | 1 70 | 3.16| 1049 | 514 | 3041 | 0234 | 1060
4 |12 | 105 316 1047 517 5323 0156 | 0824
5 | 13| 100 | 3 20| 1051 493 | 4605 | 0140 | 0575
# 1.052 | 4.99 ] 3948 | 0.180 | 0808

313 4000k 7 G = MU A A EEEATE 2
sp. G, K, A, d B ¥ D ) i 7 B

= v 7 BHEfE = 1L > FHEN ST 0.
U2 RREE S (REES e e ¥ Ph =

p.G, ARCK =nFEBET L IR

D
sp. G K A d cex 10-1
%o | 1.048 4.68 3.941 0.194 0.948
3H# | 1046 4.77 4,080 0.161 0.658
7H®# 1.054 4.84 4,664 0.178 0.931
21H#% | 1.052 499 3948 0.180 0.808

4. d~3HB I FH0.161, 7 HIE )
12 0.178, 210 7 443 0.180 7
F—=MTH e 7 3 B =RF ik

~NEIR =R .

BT v, P = Ry LB

0% EREBERE
B1E BRRWNUEE 2 RS

BRI EES = 3 VY F AR 2 2B T A TR & 2N P H{l = 57 K0E 2 5 7
7 =K g ER2ER=Rr .

32k (LEEIEMER 2 BRFBEHAUE R 2 B

BER DI

10003k 7 &9 = 4% = L BEREGETS 2 380 |
20005k / 559 = #92% = A BERE(EH] / 830
40003 7 59 = 461726 % A DEREAEFR / B+

0927 | 0902 | 0.771
0.948 | 0.836 | 0.991 1.019
0.698 | 0.931 0.808

1000k 7 &9 =g AP E=R7 B3I AH =, 0927, EIFEE 97.8% = 7k F
[ 259 ]



2780 = &

-

AEHEF 7T H=0902 F A= 7 BRE 2 95.19% Y. #22IHA=~0771 =2 F
B =t 7 81.3% F A {= o FHBR A TR L. BIF I 2 RBE EEARRERERN
RFEAKFAREF 7 HIBA =Y LT RE=REEE 7 BRAL TR AL,

20002 7 Y = HE AR 2 HA =23 AH = 0836, BfH 7 88.29 = Fik <.
7 A =0991 = o FHE =t 5 10459 =ME R, #21HZE=H7 1019 = 7Y
MRl =t o 107.5%F A BT R ¥, BIFUE 2 BEV BEFER > ¥ v H& = ~EMRER
AR =RAHER =B BV BER =BE B AR E=REAALHT V.

4000k 7 & =ME AL EE/ HH =3 HH = 0698, EEE=tt> 7 73.6% =%

SHRER =B, $£7HH=R7~0931 = o FHRE =1 7 82%F 1L T Rx.
2IHE =7~ 0.808, A= > 7 85.29 7 A7 7w V. BTk 7 1RE /7B R+
ABE = ~MERBRER RN = R 7 ~E] = REREIEE S TR P B =RE=N72 7
WA,

27 EAL =~ BEEEAS  BEREERAEIE=Rrrfifi=Rer M7 E3IAH=
7 10003 2 B9 = HIE <A KBS 2 S38 ~EHETE > F A7, 4000K 7 @9 = Mg = L RE
JEA = TEE =B, 2000k 2EY = HEALEBE? =K fifi=7 1 T
p. e 747 HE =~ =EEMEHE =K1 7582 4.

4B BRREUER BDHGE

It

08

a7

08

______ 20003 7 % = FIZ A 2 IEAEN) 2 8
0s - o I000% 7 % = FIR A RN 2 5

] i |

mBELG  3HE 7a% 21 0%

(33K MEEEMR M LE, IREE VAER
Yo, L 7 BRRMRERIRATAE

000K 7 &y — e Z000% 7 & = 0 & 400U 7/ By = &
AAERER/7EE ANERIER 2 84 ANERER 7B E
p.G| K | A ‘ d |spG| x| A | a G ‘ K | a ‘ d

¥ B8 | 1.048| 4.68 | 3941 0.194| 1.048| 4.68 | 3.941| 0.194| 1.048 | 4.68 3941 0.194
3H# | 1.046| 4.56 | 3.813| 0.195] 1.045 4.99 | 3.754 | 0.186| 1.046| 4.77 | 4.080 0.164
7H# | 1.043| 452 | 3.744| 0.192| 1.049| 5.03 | 3.808| 0.204 | 1.054| 4.84 4.664‘ 0.178
213 4% | 1.041| 4.46 | 3.575| 0.184 ' 1.048| 5.07 | 3.440| 0.215| 1.052| 4.99 | 3.948 | 0.180
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B2W M ME, SRER FBER M, W
R B = BRI b
Wi HCE, WRER VWER LR CRENRE BT R =Ty HA = Ty
SHUIFABEF > . BRBUTE 1000, 85210 = ~HIE 720003, 553 A = ~igHE = F
Moo D = B MIFI TR R, 4000 Bh~—it = FH o35 3 B = R ~ILBHEN
T,

EO0E = 3

® Krogh (1919) ~iE#lfk =5t 7 » BR x> HE =Y 7B v = L/ BE-FREF
A BERRE 2 B9 0.00lmm = o FEY lem? FH AVEE = 1| Sl = A1 BE 7 5 HiH
= AF KW, L4107 ce F5HIk = B 7~ L1510 lee F7 a2 » 73R o FF A, S piifit
HMZBEFH =7 Bvs = ®Krogh 7 v v B =N 094810 “lccF =2 + 758
2/, BT MR =R A TR FAPAS T AL b Krogh, 141077 F A E RS
PUULES 2 FRSEISEE S T+ o 7 O Warburg —iR 7 BIF =R 7NV v 7 4 4. EE © Hennig
(1935) N 7 FRL = R IRIER 7 R v Y AR 7 = 7 P E~F. BIFHEA AREFE =i+
AR =Bl 2 EERE KT 20 NIRRT R - A 2 = MLk = BB g e 5
VYN T RO Z A A NIRRT S v FTERRARE T W v v A AR TR AE ) b
b I

ARRHLEE = 7 e llizs 7 R =3 v 7 BREVIREEE =2E 7 1 =2 1o~ Krogh 2 &Il
fi=a v 7efin. fAR—H=R7 = FEEER = 2R TR AL e P2 P TRA
¥, ARERR 7 RE=HA ki 2 MBS =a3 V)V Fek{ =FETALE ) F A =
A SV I AR =S UL = B e FAA = ERT AT RIS = R ek 4 = iR
') Fra b TRBARY. BT R RFWGCHE ~ERR = e = = B EN =
HEKXFALERTALE 2 VERAL=HAISX R 7.

R 7VEBRET R = 1000k 5y = HEAVEE ) fFll=RFABE=2FKT,
40004 7 B = HIE A A EER 7 PRI = N7 ~—REE] = B > 7 B = N7 ~BE =K
>, 2000k 7 %Y = HE AAKE 2 FEB A ZE 7 HH = AV BYLT SR TH A .
me7H7 7 mxrBle~ T = 7ERx 7 vy p 2REAIL B 75T 274 BZ7 B
EAL 2 bAREEFAE =B AL, £ BT 7 Hennig 2 Z~ndn 2 i 7 B8 F 6
MM = Y LR o B = 7 LS 2 RS = R ERSR R e S v 2 R 2 =
RS TS = BT AR T Y o B 2 =B Y SR =B U o 2 A BENF R REE =
FENSNABMLTRAE ) F T v PRV B EE R = 1T TR = LB
LT A =2 + WIS = > 57 D Laubender = 3 b ¥l 2 BHERE B LS 2 A+ F RN ¥
BWinAr 7R rZ=a v rmE/ KB/ B~ ERBN=-AFME7EL AL e B2 5.
® Angelescu e4REE ) BETEZRAH = R VB 7 ITBE = ~ Rest-N 728858 26.7% =
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AN PEYVFRL. Wi> FHER =07 Rest-N FIMAL 2 FTAFSE ) ER=Ar1
HBIHH=RNF EBTEE® ) bAE~1a P FHKF 4. ©ELas und Taubenhaus
287 BEATEL AV TN =R r »EAEF B Ar = + =3 Y S EGRN=R7EAH
BB T A=) PER AT FA. (0 Lewinstein und v. Schrdtter, 0V Loewy, ® Elias = 3
FEEE BB = R N RBERTEL 2 27 A, 9 Rosin NEREK CHHE =57 AR
B =Mt > = B 2 KERERZRIOFNE = > 7 [FHERE ) BAKEH> =K 7EE
W=B 7 Ren~EHME 7 BEFR Y FTHEE 7 PRI =R 7 SBar=FL IRV 7T 1.
(2 Cambell, T.A ERFAEF ABILT B2 ¥. $i7 7 I 7 BEEF AMEBEMERS = ~E0 51
BT ERE I~ 2 FANRED 2o 7R IVBER =7~ Lk 7 LB RAfm 7 @EE> v
BEFY rre Bxresd /8L BIes a2 PG BY 57 v FEEBENRE3
AL = > FERE 7 SRICHEE 7 B A 4 1 ¥ RS 7 3 o IR 7 (IR = 3 A G RRERT AR
Akklimatisation ¥52{E€ 54 ~ =Y v F L 2 ER 7y 2@ > 1 BRI = FEE =1k
TFALE? VEIALIELEFTTL MEX L,

MK 2 LLE, B/KEX CEREBERE b oM BIRR ¢ 2% MU ERIERECE R 2 B ¢
JBIRT B =SB A58 yVREENEYR 7 3 78BEH I L =3V L7 =R
JEERF ~PEEER 2 BME B ER =B R ) MER A2 YA
BKrA.

ETE &
RIBR=avFRIFER=FECBrEI MEX.
1. B = 20002 F v 4000 7 &3 = HEAABETEH v > s B HE = R
ML AER R IREE R MR o 7 B 7 Vil LB = ~MRIEALER 2 72 b
FEBAN.

2. HE = 1000k 7 5y =HE AABET7 € > 2 7 v BEAREEHER A EEF VF
THBHIRY =Y 7P 2.

R/ HEORCHEHRE -R7 ~S2RELEIRFIURSHRR BB LHRER ) HE0R = =
rFiEy, kE=HEy 7B/ BIEX.

)

1) Exner, Annalen der Physik. 155, 1875. Zit, nach Riter, Nr, 4, 2) Stefan, Sitzungsberi-
chte d. Akad. d. Wiss. Wien. 77 abth. II. 1878. Zit. nach Riter, Nr. 4, 3) Hifner, Ann, d.

Physik, u. Chem. Neue Folge. 60, 1897. 4) Krogh, The rat of diffusion of gases through animal
tissues, wich some remarks on the coefficient of invasion. The Journ, of physiology. Vol. LII, 1919,
P. 391 5) Warburg, Ueber den Stoffwechsel der Tumoren. Berlin, 1926, S. 8. 6) H.
Hennig, Ueber Verinderungen in der Grdsse des Sauerstoffmangels in der Atemluft. Zeitschr, f, d.

ges. exper. Med. S, 168, Bd. 95, 1935. 7) Laubender, Ueber den Stoffwechsel im luftver-
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diinnten Raume. II, Mitteilung, Verhalten von Blut und Leber. Bioch. Z, S. 427, Bd. 165, 1925.
8) Angelescu, Ueber den Eiweissstoffwechsel der Organe bei unter Luftverdiinnung gehaltenen
Tieren. Bioch. Z. S. 236, Bd. 209, 1929. 9) H. Elias und M. Taubenhaus, Zur Lehre des
Stoffwechsels bei Unterdruck. I. Mitteilung. Z. exp, Med, S, 529, Bd. 69, 1930. 10) Lewinstein,
Zur Kentniss der Wirkung der verdiinnten Luft, Pfliigers Arch, Bd. 65, 1895. 11) Loewy A.,
Physiologie des }ohenklimas, Berlin. 1632, S. 283. 12) Campbell J. A., Note on some pa-
thological changes in the tissues during attemted acclimatization to alterations of O-pressure in the
air, the british J. of exper. Path. P. 347, Vol. 8, 1927. 13) A. Rosin, Morphologische Or-

ganverinderlungen bei Lehre unter Luftverdiinnung. Beitr, zur pathol. Anath, und Path. S, 153, Bd.
676, 192,
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